> =l 1000

0.093 o|A] 93 0.2 AfHo] oEZ O
Al A FAFHCERE 1000 & B Z




2.

o Mo

o0 | N0 | D

@ @




3. o7lEe] mAEY Sk B B IR TEHAS,
=% A

>
> = 154




A5 7|FEsR AR YR A2 o= AYY7E?
13 341 9
52=— 682=""— 1.45=1—
D 0.5 2583 @ 0.68 5(1)82 ® 1.45 50
2.405=2—— 2816=2—=
@)2.405 500 ® 2.816 o5
4 1
@2.405:2ﬂ— 8

1000 “200




5.

9
56

®

125
1000

®

125
100

©)

2
16

1
8

125
1000




g g w [ Jbel Solz 4t e vjaE AL TEA
9.
0.3x1.7><3.2:i><g Q_QZE

] 10 w0 [

@ 100, 17,1632, 10000, 1.632 @ 100,17,1632, 1000, 1.632
@10, 17,1632,1000, 1.632 @ 100,17,1632,1000, 16.32

® 10,170, 1632, 1000, 16.32

3 17 32 1632

. . 2=—X—Xx—=——=1.632
0.3x1.7%x3.2 10X10X10 1000 1.63

wr2bA 10, 17, 1632, 1000, 1.632 YUt}




8o
~




o

)

‘q_l
]

G

@% LC

@ 7
LI S

Qﬂ
=

YA zZ+ 37
]O o)
o] g




B

—




10. He& 25 A4 A=0lM TEHde W M 2 5
7K

oL Ay

rr

D 0.418 @ 0.374 @ 0.399 @0.542 ® 0.289

e ~

@D 0.428 — 0.4

® 0.374 - 0.4

® 0.399 — 0.4

@ 0.545 — 0.5

® 0.289 — 0.3

webA A B4 A oA TEEPS o 7PE 4= 0.542
du ot




11. ol= stwe] 530 A4 S 397 H YUk 53Hd PSS
o] 45991 HAS Bh3 urE T A%t sheln gk H
23 B o7t Bagurb

[> ol
rr 2t

|

» £
> Hgh: o9y

D ,
397 + 45 =8.822- - -

A S-S 52t F L 0= o] Y27} gt ol QLo W,
WA 107} B WQRstEE 8822 .- & 25| Ao 71
vrebd Yot

wretbA, WAk H4e 9tz a g




12. ©hg % $ol 1580 &L

® ©
00| CTUT| W=
BB

B

Be R AU

2 5 1 3 4
5 ©5%%
Uroj 7l 47} Uik 2nc) Zhowl o] 1 uo} 2yt
3 4 3 4
mebA el 4 Dol it 4 Jurpgong 2. 2o




13. o= % 16.036 + 7.6 I} 5o THE A2 o] AJY7L?

D 160.36 ~ 76 @ 1.6036 +0.76
® 1603.6 = 760 @1603.6 +76
® 0.16036 + 0.076

16.036 = 7.6 = 160.36 = 76 ©] 1L
@ 1603.6 ~ 7.6 = 16036 ~ 76 °]O.2 Zo| t}2r},




14.

@ 7t L] 3] @ 7t Lenel A7)
® 7t caLo| a7 @) oo o]
® A zte) 279 &

7 Le o] 2707t Fol AR §Ee A7Ee 19 4 glont,
Ao} AT AR Apgatelof sER W L o] oS

Yk,




A AFA 5 o]




16.

B % 3032 Apolell i A% ol AU

O 3.563 @3.547 ® 3.374

@ 3.295

® 3.108

B

3 27
3°=2"-27:8=3375
8 8
5 32
32 ="2-32:9=23555---
9 9

webA 32 7} 32 Ajolefl gl 44k
3.547 44 ot




17.

& g R Yol F a 917 FotAL,

n
|o

120 x 120 + 2 = 7200(m2)=> 7200m? = 72a

= % TjZ419] Zol7t 2L HHERE A4z}
whebd] A4 9] Yok & thztle] Aol
zewyos 38 4 Jayt

P,
g 9 ok e}




—_—

7F27} 500m ©]al, A 27F 2km €

18.

75 ha

> HE:

1km = 1000 m, 2km = 2000 m
500 x 2000 = 1000000( m?)

)

1 1
1000000 x (1 — < 1-=
x(1-g)x(1-=

750000( m2) — 75 ha

belsSUR S X

X

— B | o
X

250000




Ho
of
m__m
le}

e}
z.___o

Tor

s

ol

oF

© Fta g

27

517 ]

3, 3718 ¥|@s

SEESES
m7} E4U

_]

e erslole AL
gt ez 79 e
A, @ — 270




op

ol 27 Ayt

B!

O

@ gHol 3/MYY

@ EAM7F9/R AU,

5ol gyt

d5oln Az FPIU

i

o=




1:]-_0_

= /K]—71—

247) %0

o] A7
A
H B A
jq_ =lg
1=

21.

o

g

g

g




(>N o)

o ho

22,

gl il
RO

A A

O oo
X
— Q|0 D 0
Il Il
-_- -_-
= =
&l &l




[ T T T}

A A N A

9_w 69_“7
- Il
B~ Kl
I Il
=2 Sle-
op X

4%7 2%




24.

A XL 8l S 17.86kg 712 1 L=t HY
gosn gyt B2 2 7t Ea

= 7N

>
> =ehl 38

17.86 + 0.47 = 38(7N)




0|

25. ol A5x7 25km = 7= d) 2L 9] 3Gt A= ok g}
168.75km = 71= ¢ Qs 3o w1, 97}

> E: L

> M 135L

IL 2 Z % = AgE 25 + 2 = 12.5(km) ©]2& 168.75 +
12.5 = 13.5(L) YU th.




Ale.

122, Y4HZA 19 (@)—Ex: 22, Y2z 1.9
$ 2.2, 4H=A] :0.19 @ 5122, 4™z 1 0.19
222,47 119

(®)
sosh s

29 250 $71 257 1Kol A1, oA vhrolA
9 A5 A9 939 2 BEUH

22 «—%
2.4)54.7

48

6.7

4.8

119 —ui|

2192, mA): 1.9




27. oW &) 6783 FoloF & 218 FRotel 678 FHAE,
A

1559.47F =AU vt=A A4t &

o
&
>
lo

> M 15594

ofd 455 [ [t 3d

shE A AL A [ ]x6.78 = A

R A A [ ]x 678 = 1559.4

Z7te] wjgo] 2, A% F3 471
100817 o 282 vt2A] ALt F2
100H17F £01& 47F 2 A9U .
(AAFslA] ot FE o5 4 JlEyTh)

webA], HE2 A ALFRE 52 15.594 YUY T

S




28. % UAle] Fo] 3718 Hlaste] >, =, <& U] bl .

7 7
— +4 —-+5
9 40y

> =

> =g >

7 7 1 7

VS S ST YV

9 91 36 1Y

7 7 1 7

L S ANS- S y ST I

9 9%5 15

gata L 5> L gy

36 ~ 15




29.

522 A 25 787 &0 Yl vy 7t U AR E by
O] FAl= 4.2kg ©]al, HFFYRES] A7} 0.2 kg o] 2t ARt gF 79
FAE R kg?lA FoHA L.

» = kg

> HE: 0.16kg

Abat 2570 9] A1 4.2 - 0.2 = 4(kg)
At 1709] BA - 4 + 25 = 0.16( kg)




30. 2Aol= 99 35009, 109°f 42009, 11Eofl= 2800, 12E4f
31009S AFotd5Uth 2407t TERE 129712 AFS ¥
it AFHo] 3400¢ 0|2t s Dol = dutE AFA=A| FoHA L.
(2, 892 79HT 400UE H Wol AFAFU)

> = 2

> HE 36009

D \
789 Agae [ ehd, s8] Agde[ |+ 400 guch
74EE 129717 8] g2
[ ]+ ]+ 400+ 3500+ 4200 4 2800 + 3100 = 3400 x 6 ] .2,
2 x[_|= 20400 - 14000, [ | = 3200
whabA] 792 3200 €,

8 €2 3200 + 400 = 3600(

¢

]

4{

)& AFAEUt

¢




10111 LE0] 7tapEo] Eo] 1%L Eo] gl&UrL} Fhuteo] BS JIE

A%, 1L L5 vphAle Aol 9 W olef gk

cCh "
[ — I}

Iz

>
> ®et: sdl

(B Aok sH B )
1 3 5 §

=10--1>=9--1
0111799

4
1 S0 Holo
(12 LEo) A2 3oj

=38

=8-—+1l—=—+—==

1
1 1 17 1w
27716 216 £




32.

& 27 7FEE olgsto] 24 ofef Al Abe] -8 wEEal gy
5381 Bt 2 = F 7P 22 44E TEoA 7R RR Y
AL o= AJY7p?

2 ElEE

279 237 49
Y 51309070 ? 51702030 = 5ﬁ
@ 51000 ® 51000

53810 2 5 F 7P A2 £4E 5392 44

392 49
392 =5— =5—
539 51000 5125




> ™= 134

Ho

E\_:ar_‘ ZF

=~

msL'

R AR

flo

O @, ,0%®,

(@4 @) <+

O+ @), (O+0)% (@+®), (O+ )%
(@+ @+ @+ @), (®+ ®) %

(O+ @+ B3+ @), (@+ ®) =

(®+ @) , @2 (9+ B+ @) , ®}

(@4 @+ ®) , ® (O+ @+ ®) , ®=
(@+ @+ @), (D+ @+ @) (O+ B+ @)
uhbA], 13 2yt




